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ВСТУП 

 

В сучасних умовах господарювання підприємствам потрібно 

покращувати свою діяльність та позиціонувати себе на ринку. Адже кожне 

підприємство вже все більше уваги приділяє конкурентоспроможності себе на 

ринку. 

Ринкові умови вимагають від підприємства постійного моніторингу 

внутрішнього та зовнішнього середовища для того, щоб швидко адаптуватися 

до можливих змін. 

Розгляд сутності конкурентоспроможності підприємства є важливим як 

для самого підприємства, так і для країни в цілому, адже конкурентоспроможне 

підприємство є запорукою отримання високого та стабільного прибутку. 

Розуміючи це. вітчизняні товаровиробники ставлять перед собою таку 

мету: задоволення потреб, які існують на ринку, отримання максимального 

прибутку та збільшення обсягів збуту, розширення частки внутрішнього та 

зовнішнього ринку, забезпечення необхідного рівня якості та ціни продукції, 

що виробляється, впровадження нових технологічних процесів і модернізація 

обладнання. 

Актуальність управління конкурентоспроможністю підприємства 

полягає в тому, що все більше підприємств прагнуть до підвищення 

конкурентоспроможності. Гостро постає питання пошуку нових методів 

менеджменту, управління якістю продукції, управління фінансовими ресурсами 

підприємства та пошуку нових ринків збуту. 

Метою дипломної роботи є: дослідження теоретичних основ управління 

конкурентоспроможністю підприємства та розробка заходів щодо підвищення 

конкурентоспроможності ПрАТ «Виноградар». 

Завданням дипломної роботи є: 

– вивчення теоретичних основ управління конкурентоспроможністю 

підприємства; 

– аналіз показників фінансового стану ПрАТ «Виноградар»; 



4 
 

– аналіз конкурентоспроможності ПрАТ «Виноградар» та його 

положення на ринку виноробної продукції відносно конкурентів; 

– розробка заходів щодо підвищення конкурентоспроможності 

підприємства; 

– оцінка ефективності запропонованих заходів. 

Об’єкт дослідження – ПрАТ «Виноградар». 

Предметом дослідження є оцінка конкурентоспроможності 

підприємства. 

Методи дослідження. Для досягнення поставленої в роботі мети були 

використані загальнонаукові та спеціальні методи: фінансового аналізу (для 

оцінки фінансового стану підприємства), статистичного аналізу (для 

дослідження тенденції розвитку галузі), методи синтезу й аналізу (для 

побудови та аналізу карти стратегічних груп), методи економічного аналізу 

(для дослідження ефективності реалізації запропонованих заходів). 

У дипломній роботі була використана інформаційна база: звітність 

підприємства ПрАТ «Виноградар», законодавчі і нормативні акти України, 

монографії, навчальні посібники, статті у наукових періодичних виданнях, дані 

мережі Інтернет. 



ВИСНОВКИ 

У дипломній роботі було досліджено сутність поняття 

«конкурентоспроможність» та «управління конкурентоспроможністю». Було 

розглянуто основні фактори впливу на конкурентоспроможність. Розглянуто 

методичні підходи оцінки конкурентоспроможності та основні показники. 

Визначено, що існує різноманітність методів оцінки конкурентоспроможності 

підприємства, що дозволяє суб’єкту господарювання обрати оптимальний 

метод, який може надати змогу спланувати подальшу діяльність підприємства 

для покращення конкурентоспроможності. 

В ході дослідження підприємства було досліджено його характеристика 

та фінансово-господарська діяльність. 

Проаналізовано конкурентоспроможність підприємства по 4 блокам: 

організаційна структура і менеджмент; виробництво, розподіл і збут продукції; 

маркетинг; фінанси. Визначено, що найслабкішою стороною підприємства є 

збутова діяльність. 

Також було проаналізовано конкурентоспроможність продукції. ПрАТ 

«Виноградар» розділив другу позицію з підприємством ТОВ «Білозерський», 

що свідчить про якісну продукцію підприємства. 

Було розроблено пропозиції щодо покращення збутової діяльності 

підприємства шляхом відкриття точок у продуктових магазинах. Таким чином, 

продукція буде збуватися, а підприємство отримувати додатковий прибуток. 

Проведена оцінка конкурентоспроможності підприємства ПрАТ 

«Виноградар» після впровадження запропонованих пропозицій, та виявлено, 

що запропоновані заходи були ефективними для підвищення конкурентних 

позицій підприємства на ринку виноробної продукції. 
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